

Σύντομα βιογραφικά των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου

Τα σύντομα βιογραφικά των μελών του Δ.Σ. παρουσιάζονται ως ακολούθως :

Δημήτριος Φιλίππου του Ιωάννη, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος, Εκτελεστικό μέλος.

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1969, σπούδασε Νομικά στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων από το City University της Μεγάλης Βρετανίας.

Παναγιώτα Φιλίππου του Ιωάννη, Αντιπρόεδρος, μη Εκτελεστικό μέλος.

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1967 και είναι διπλωματούχος Αρχιτέκτων Μηχανικός του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου (1985-1991). Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών Master in Design Studies του πανεπιστημίου Harvard, στην πολιτεία της Μασαχουσέτης των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής.

Γεώργιος Χατζηβασιλείου του Βασιλείου, Γραμματέας του Διοικητικού Συμβουλίου και Γενικός Διευθυντής, Εκτελεστικό Μέλος.

Γεννήθηκε στον Βόλο και είναι διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός από το University of Aston in Birmingham. Την περίοδο 1985 – 1995 εργάστηκε ως Προϊστάμενος της Ηλεκτρομηχανολογικής Συντήρησης του Εργοστασίου Χαρτοκιβωτίων και της Ηλεκτρολογικής Συντήρησης του Εργοστασίου Χαρτοποιίας της Εταιρίας, ενώ από το 1995 ως και το 1999 εργάστηκε ως Διευθυντής του Εργοστασίου Χαρτοκιβωτίων της Εταιρείας στον Βόλο. Από το 2000 κατέχει τη θέση του Γενικού Διευθυντή της εταιρείας.

Κυριάκος Σουπιωνάς του Ευάγγελου, Σύμβουλος, Εκτελεστικό Μέλος.

Γεννήθηκε το 1961 στο Αργοστόλι Κεφαλονιάς και τελείωσε οικονομικές σπουδές στην Α.Σ.Ο.Ε.Ε.. Με πολυετή εμπειρία σε βιομηχανικές επιχειρήσεις. Υπήρξε Προϊστάμενος λογιστηρίου της εταιρίας έως το 2008, και σήμερα είναι ο Οικονομικός Διευθυντής της εταιρίας.

Φωκίων Τσίντος του Αναστασίου, Σύμβουλος, Μη Εκτελεστικό Μέλος.

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1960 και έχει κάνει νομικές σπουδές. Είναι δικηγόρος παρ' Αρείω Πάγω εγγεγραμμένος στον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών. Ασχολείται κυρίως με το αστικό και εμπορικό – εταιρικό/επιχειρηματικό δίκαιο, όπου έχει πολυετή εμπειρία σε υποθέσεις που άπτονται της λειτουργίας και δραστηριότητας μεγάλων επιχειρήσεων, δηλαδή υφής αστικού, εμπορικού, φορολογικού κ.λπ. δικαίου.

Μαρία Κότσια του Νικολάου, Σύμβουλος, ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος.

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1982. Είναι απόφοιτος της Νομικής Σχολής του Central Lancashire University και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου από το Brunel University της Μεγάλης Βρετανίας. Είναι δικηγόρος παρ' Αρείω Πάγω, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών με σημαντική δικαστηριακή εμπειρία και εξειδίκευση στο αστικό και εμπορικό δίκαιο, καθώς και σε θέματα αναγκαστικής εκτέλεσης.

Σωκράτης Λαμπρόπουλος του Παναγιώτη, Σύμβουλος, ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος.

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1965. Δικηγόρος Αθηνών παρ' Αρείω Πάγω, κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στο Διεθνές Εμπορικό Δίκαιο από το Πανεπιστήμιο του Κεντ. Έχει εξειδίκευση σε θέματα πνευματικής ιδιοκτησίας και εξαγοράς και αναδιάρθρωσης επιχειρήσεων Έχει διατελέσει νομικός σύμβουλος επί 25ετια σε μεγάλες επιχειρήσεις.